



Vetlanda Ungdomsråd

Plats och tid	Fritidsgården Vattenverket kl. 13.00 till 14.50
Närvarande/beslutande	Stina Lindgren, ordförande, Njudungsgymnasiet TE24 Theodor Wätterbo, Withalaskolan 9G Tias Lerager, Withalaskolan 9E Ben Bjurenholt, Vetlanda friskola 9 Olivia Wätterbo, Withalaskolan 7A Fabian Marcel, Njudungsgymnasiet år 2, från 13.30 Adrian Borg, Landsbro skola 9B, Ida Lidehorn, Landsbro skola 9E Hannes Segerberg, Landsbro 8D Filicia Öberg, Vetlanda friskola, 7
Frånvarande	Simon Svensson, Njudungsgymnasiet år 2 Moa Hedqvist Withalaskolan 8A/Vattenverket My Thuresson, Withalaskolan 8K Emmet Bjurenholt, Vetlanda friskola år 7 Erik Persson,
Övriga deltagare	Anders Dahlén Glenh Zachrisson Annika Lundwall, punkt 6

Underskrifter

Sekreterare

Anders Dahlén

Ordförande

Stina Lindgren

Justering av protokollet

Protokollet är justerat.

Datum när protokollet justerades: 2025-02-20

Förvaringsplats för protokollet: Vattenverket



1. Mötet öppnas och upprop

Ordförande Stina Lindgren öppnar mötet. Upprop genomförs.

2. Föregående protokoll

Ordförande Stina Lindgren läste upp föregående protokollet.

Beslut: Protokollet godkändes och lades till handlingarna.

3. Ungdomsrådets mötestider våren 2025 fastställdes

Torsdag 20 februari kl. 11.00-13.00

Fredag 28 mars kl. 13.00-15.00

Tisdag 29 april kl. 13.00-15.00

Fredag 23 maj kl. 13.00-15.00

Tisdag 10 juni kl. 13.00-15.00

Ungdomsrådet träffas på fritidsgården Vattenverket.

4. Planering av aktivitet i Hövdingen 7 februari

Glenh har bokat Hövdingen fredag 7 februari från kl. 16 till kl. 21. Ben, Ida, Hannes, Adrian, Theodor och Oliva kan vara med. Glenh är med och hjälper ungdomarna.

Målgrupp: Högstadiet åk 7-9. Tid kl. 18-20. Drop-In. Ungdomsrådet träffas kl. 17.00.

Förslag att hitta en person som kan leda dans. Anders Dahlén frågar kulturskolan om tips på person. Ungdomsrådet har T-shirts som man kan ha på sig.

Beslut: Beslut att träffas måndag 27 januari på Vattenverket kl. 16.30 för fortsatt planering.

5. Temalekplatsen Forngården

Landskapsarkitekt Annika Lundwall besöker ungdomsrådet och visar hur förslag på teman för de olika delarna av lekplatsen vid forngården. Övergripande tema föreslås vara *Historiska Vetlanda* med tre underteman; förindustriell tid, 50-tal och skog.

Ungdomsrådet tycker det historiska temat är bra. De känner igen tankar de delat vid möte med Annika. Ungdomsrådet föreslår att miljöerna ska ha faktaskyltar.

Ungdomsrådet föreslår att picknickbord kanske kan utformas på speciella sätt. Ett flygplan där vingarna är bord, ett stort djur med bord och sittplatser. Ungdomsrådet föreslår att gymnasieskolans byggprogram kan involveras i bygget.

Annika Lundwall berättar att nästa steg är att sammanfatta förslagen mer i detalj och rita upp hur lekplatserna skulle kunna se ut. Förslaget ska sedan presenteras för kultur- och fritidschef Stewe Jonsson och parkchef Björn Wiberg. Ungdomsrådet



önskar att få vara med och tycka till i den fortsatta processen. Annika Lundwall lovar att återkomma till ungdomsrådet.

6. Övriga frågor

- **Hur går processen med Vetlanda nya simhall?**
Beslut: Ungdomsrådet beslutar att bjuda in bygglédare Elin Petersson till nästa ungdomsråd 20 februari för att få veta vad som händer.
- **Reglemente ungdomsrådet – hur går det?** Vid möte med politikerna i KSAU 11 november lovade KSO Robin Wallén Nilsson att kalla till ett möte. Stina Lindgren säger att Robin inte hört av sig till henne.
Beslut: Beslut att Stina kontaktar Robin och ber om ett möte. Ungdomsrådet beslutar även att Theodor Wätterbo ska representera ungdomsrådet. Ungdomsrådet önskar även att Glenh Zachrisson och Anders Dahlén är med på mötet. Ungdomsrådet kommer fram till att ett rimligt mål är att reglemente ska bli klart under våren 2025.
- **Presentkort som premie för arbete i ungdomsrådet**
Följande ledamöter i ungdomsrådet ska få presentkort:
20 februari; Stina Lindgren, Ida Lidehorn, Ben Bjurenholt, Adrian Borg.
10 juni; Adrian Borg, Tias Lerager, Theodor Wätterbo, Hannes Segerberg, Simon Svensson, Fabian Marcel, Filicia Öberg, Olivia Wätterbo, My Thuresson och Moa Hedkvist.

7. Mötet avslutas